
 

Referat fra FAU-møte 25.11.25. 

Tilstede: Tore Abrahamsen, John Peder Johnsen, Pia Marie Thorsen, Morten Andersen, 

Svein Olav Skotkjerra, Kjetil Grøsle, Odd Inge Bråten, Anette Stølefjell, Inga-Lill Henriksen, 

Cecilie Gabrielsen, Åge André Brømnes, Nina Dorthea Terjesen, Morten Siring, Ragnhild 

Paulsen 

Innledning v/FAU-leder:  

Første FAU-møtet etter nedleggingsvedtak. Vi må adressere temaet i FAU.  

To løp – en ressursgruppe som jobber med innspill til høringen, og oppheve vedtaket og 

FAU som jobber med overgang til ny skole og spørsmål fra foreldre i forbindelse med det.  

Det er ønske om en foreldreundersøkelse der vi får oversikt over hvor foreldre ønsker å 

sende barna sine. Myra – Flosta – Stuenes – Privatskole – annen skole. Skjema kan sendes 

ut via visma, men lages av FAU. Skyss til nærskolen dekkes, annen skole må betales selv. 

Kan bli vanskelig å ønske seg annen skole hvis alle skolene er fulle. 5./6. desember 

publiseres forslag til kretsgrenser.  

Hvordan fordeles barna mellom skolene? Hva med ungdomsskolen? Mange ubesvarte 

spørsmål! Det mangler 100 barneskoleplasser i skolekretsen med det vedtaket som 

foreligger.  

FAU sender oppsummering av innkomne spørsmål til administrasjonen, med svarfrist. 

Saker og spørsmål sendes til FAUs felles epost: Nesheimfau@gmail.com, så det samles på 

ett sted. Spørsmål sendes til FAU innen onsdag 03. desember. Saker om enkeltbarn skal gå 

til rektor, ikke FAU. FAU skal jobbe med generelle saker. FAU tar saken videre til de det 

gjelder og samler opp svarene til felles info. (Ofte er det mange som lurer på det samme) 

Kan det avtales et møte der spørsmålene besvares? 

Bygdemøte, politikere kan inviteres. 

Høyre ønsker et møte med en gjennomgang, 08.desember kl 17.00 på rådhuset.  

Innspill til skoledrift: Hvordan tenker FAU å vedlikeholde skolen ved en eventuell 

overtakelse? Kan være et godt innspill å synliggjøre økonomiske fordeler for kommunen 

med salg til foreldregruppa. 

Hvor ofte trenger vi FAU-møte? Skal vi følge planen, eller planlegge tettere møter? Kan bli 

behov for flere møter. Dette ser vi på fremover. Alle medlemmer i FAU kan kreve møte med 

en ukes varsel. 

Anders har jobbet med tur til Vegårshei. Vegårshei vil i år ta leie for skiutstyr, 200,- pr par. 

Forslag om å heller ta høyere leie for bakken, ble ikke tatt til følge. Sendt ut melding i Visma 

for å sjekke hvor mange som må leie. Kan vi få en løsning der de sender faktura? FAU 



 

dekker leie for de som trenger. Er det et tilbud til de som ikke ønsker å stå i bakken? Tore 

sjekker med lærerne.  

Informasjon fra rektor: Ledergruppe Myra-Nesheim-Stuenes må avklares først. Deretter 

lærerkabalen. Foreløpig er alt i det blå hvordan fordeling av lærere og elever blir. Lærerne 

skal få anledning til å si noe om hvor de ønsker å være, men den totale kompetansen til 

lærerstaben må gå opp på alle skolene. Mange lærere er spente på fortsettelsen. HR-

avdelingen er ansvarlig for prosessen. Overordnet møte for rektorer like før jul.  

Juleavslutning i kirka 17.12. kl 1730, så barnehagebarna kan være med. Formell åpning av 

biblioteket 16.12. Forfatter er invitert! (ikke bekreftet) Skal markeres med fest! Skolen går 

med overskudd. 3. og 4. trinn må jobbe tettere, for å lage en bedre dag for elevene. De skal 

ha mer uteskole, jobbe mer på tvers. Det blir ikke reduksjon på lærerressursene og 

voksenressursene ellers tilknyttet gruppa.  

1. trinn til høsten får tilbud om skoleplass ved Nesheim skolen med forbehold. Rektor ved 

Nesheim har ansvar for overgang barnehage/skole for de barna som pr i dag tilhører 

Nesheim skolekrets, også hvis de skal begynne på en annen skole. Simen Jørstad Gjertsen 

er vikar for Turid Nygård, som har ferie.  

Eventuelt: Pia, epostadressen kan lagres på filer i facebookgruppene så den er lett 

tilgjengelig.  

Julegrantenning, kan vi spørre Helena (elevrådsleder) om hun vil ønske velkommen/telle 

ned til tenning av grana? Eventuelt finner vi noen andre. Høyttaler og mikrofon hentes fra 

lærerværelset. Rektor sjekker utstyret. 

Kan det være at juletrelysene som var forsvunnet er brukt til stjerna som henger på bygget i 

advent? Det er uansett kjøpt inn nye fra FAU. 

 


